



Több millió forintba kerül Svédországnak a migránsok szexuális felvilágosítása

2018 július 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Európán belül Svédország számít a nemi erőszak fellegvárának. A migránsok odavannak a székéért.

A svéd kormány célja az, hogy az illegális bevándorlókat megtanítsa arra, hogyan közeledjenek a svéd nőkhöz, hiszen a migránsok odavannak a székéért.

Svédország 5 millió koronát [szán](#) a migránsok szexkurzusaira. A pénz egy részét a "Youmo" nevezetű weboldalra fogják költeni, aminek célja az illegális bevándorlók szexuális felvilágosítása. A honlap arab, szomáli és dari nyelven is elérhető.

A honlap például a kényszerházasságról, az erőszakról, a szerelemtől, az emberi testről, a drogokról és az alkohorról nyújt információt az olvasóknak. A "szerelmesnek lenni" menüpont alatti képeken, egy fiatal, svéd nő és egy sötét bőrű férfi szerelmi életébe pillanthatunk bele. A fotók mellé olyan szövegeket írtak, miszerint: "Szerelmesnek lenni nagyszerű dolog. Egyesek sokszor esnek szerelme, mások soha."

A honlapot tovább fognák fejleszteni és olyan témákról is szó lesz mint a prostitúció, emberkereskedelem, becsmérlés elkövetett erőszak/gyilkosság, nemi szerv megcsönkítése, nemi erőszak és szexuális zaklatás.

Mióta Svédország több százezer migránst befogadott, megugrott a nemi erőszakok száma. Tavaly a rendőrség azt tanácsolta a Malmőben élőknek, hogy sötétedés után ne sétáljanak egyedül az utcán, mivel egymás után rövid időn belül három nemi erőszak történt.

A svéd bűnügyi statisztikai hivatal (BRA) adatai szerint 2017-ben 7 230 nemi erőszakra került sor. Ez 10 százalékos növekedést jelent 2016-hoz képest, amikor 6 720 ilyen jellegű bűncselekményt követtek el. Sajnos az elkövetők kilétére nem mindig derül fény és ha mégis elkapják a támadót, akkor is lassan szünetik ítélet.

Európán belül Svédország számít a nemi erőszak fellegvárának.

Tóth Dalma - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
